

**ОУ „ХРИСТО БОТЕВ“, С. БРЕСТНИЦА**

**МЕРКИ ЗА ПОВИШАВАНЕ КАЧЕСТВОТО НА ОБРАЗОВАНИЕТО  
2020/2021 ГОДИНА**

<b>ДЕЙНОСТИ</b>	<b>отговарят</b>	<b>срок</b>
<b>Дейности за повишаване успеваемостта на учениците</b>		
Прилагане на интерактивни методи на обучение, ИКТ и дидактични материали в дейности, които провокират мисленето и самостоятелността на учениците, формиране на практически умения и развитие на личността. Прилагане на компетентностния подход в преподаването.	всички преподаватели	през цялата учебна година
Ежедневна комуникация между класните ръководители и учителите в групите за ЦДО в начален и прогимназиален етап.	КР и учители ЦДО	ежедневно
Осигуряване на допълнителни часове /консултации/ от учители – специалисти в рамките на общата подкрепа. Консултациите да са задължителни за трудно успяващите	преподаватели по предмети	по график
Ефективно диференциране на задачите за учениците с ниски резултати и напредналите от учителите в клас и групите за ЦДО.	Учители	през цялата учебна година
Осигуряване на по-голяма практическа приложимост на обучението и ориентирането му към конкретни резултати.	Учители	през цялата учебна година
Изработване на портфолио на всяко дете за проследяване на развитието му.	КР и учители	през цялата учебна година
Подобряване на дисциплината и мотивацията за учене и добро представяне.	КР и учители	през цялата учебна година
Издигане равнището на езиковата подготовка с акцент върху грамотността.	Учители БЕЛ и в ЦДО	през цялата учебна година
Целенасочена квалификация на учителите за работа с деца билингви, деца от етнически малцинства и деца с девиантно поведение.	директор	График
Осигуряване на съвременни електронни образователни ресурси за всеки учител.	директор	октомври 2020 г.
<b>Дейности за популяризиране на целодневната организация на учебния процес</b>		
Организиране на дейности, които да бъдат представяни пред родители и обществеността	Учители ЦДО	по график
Популяризиране на добри практики от целодневна организация на учебния ден на училищни празници	Учители ЦДО	по график
Реализиране на съвместни дейности с родителите – работилници, екоакции, спортни мероприятия и др.	Всички учители	по график
Разширяване на партньорството и взаимодействието между училище, родителска общност и социални партньори.	директор, пед. съветник, Обществен съвет	постоянен
Организиране на изложби с изделия, изработени в часовете за дейности по интереси.	Учители ЦДО	периодично
<b>Дейности и критерии за отчитане на образователните резултати</b>		

Изготвяне на единни критерии и система за оценка на развитието на учениците, посещаващи групите за ЦДО. Доразвиване и усъвършенстване на системата за вътрешно оценяване.	МО нач.учители	Март 2020
Анализ на обучителните резултати – входно, междинно (в края на I срок), изходно (ВО), годишни резултати	МО	периодично
Мерките са ориентирани към подобряване успеваемостта на учениците и намаляване на разликата между външно и вътрешно оценяване до 0,5 през първата и 0,7 през втората учебна година.	учители нач. етап	Край на срок и уч. година
Намаляване броя на безпричинните отсъствия, в следствие подобряване на дисциплината и мотивацията за учене	КР, педагогич. съветник	Край на срок
Включване на голям брой ученици в извънкласни дейности – по проекти	КР	Септември 2020
Изграждане на позитивна атмосфера в класните стаи, кътове по интереси, обогатяване на МТБ	Директор, учители	през цялата учебна година
<b>Дейности за мониторинг и контрол</b>		
Проверка на дневници, изпълнение на дейностите по графиците.	Директор,	през цялата учебна година

Настоящите мерки са приети на ПС №15/10.09.2020 г.

Директор: Т. Данова

